

広資料第91号の訂正について

令和6年10月2日付広資料第91号「武蔵村山市長選挙の日程の決定について」について、記載内容に一部誤りがありましたので下記のとおり訂正させていただきます。

記

	記載内容
誤	※令和6年10月1日現在 有権者数 58,075人（男性28,807人、女性29,268人）
正	※令和6年10月1日現在 選挙人名簿登録者数 58,075人（男性28,807人、女性29,268人）